Протокол
публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки сельского поселения «сельсовет «Касумкентский»
 
от 15 апреля  2016 г.                                                             с.Касумкент
Председатель- Бабаев Д.С.
Секретарь- Фатулаев А.З.
Присутствовали – 58 человек

 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
         1. Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки  администрации  сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан.
 
         1. СЛУШАЛИ:
          Бабаева Д.С.–   главуадминистрации сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан, который   ознакомил с общим порядком организации публичных слушаний. В своем выступлении изложил основные данные проекта правил землепользования и застройки сельского поселения  «сельсовет Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан.
Ознакомил с общими положениями, картой градостроительного зонирования, градостроительными регламентами, планировкой территории, проектной документацией для разрешения строительства, ввода  объекта в эксплуатацию.
 
ВЫСТУПИЛИ
Хасметов У.З.- депутат Совета сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан.
 Он отметил, что проект правил землепользования и застройки сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан подготовлен в соответствии с федеральными законами и законами Республики Дагестан и нормативными правовыми актами сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан.

 Предложил одобрить в целом вышеназванный проект и рекомендовать его к утверждению на  заседании Совета депутатов сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан.
От разработчиков проекта проекту правил землепользования и застройки населенного пункта «сельсовет Касумкентский» выступили:
 
         РЕШИЛИ:
           1. Одобрить в целом проект правил землепользования и застройки администрации     сельского поселения  «сельсовет Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан  и рекомендовать его к утверждению на заседании  Совета  депутатов сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан  в соответствии с требованиями действующего законодательства.
 
                   Голосовали: за – 58, против – нет, воздержались – нет.
 
Председатель                                               Бабаев Д.С.
 
Секретарь                                                     Фатулаев А.З.
 
 
 
 
 


ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации,Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие градостроительного кодекса Российской Федерации ст.28 Федеральногозакона от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,Уставом  сельского поселения «сельсовет Касумкентский
[bookmark: _GoBack]Информация о проведении публичных слушаний опубликована на официальном сайте администрации  сельского поселения «сельсовет «Касумкентский»              (selsowetkas@mail.ru)
Всего проведено 1 публичное слушание, по публичному слушанию составлен протокол.
Общее количество участников публичных слушаний: 58чел.
От разработчиков проекта проекта  правил землепользования и застройки администрации сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестанвыступил Глава сельского поселения «сельсовет «Касумкентский» -  Бабаев Д.С.:
Обсуждение  по проекту правил землепользования и застройки администрациии  сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан  сопровождалось демонстрацией графических материалов.
В ходе  публичных слушаний  и обсуждения по проекту правил землепользования и застройки администрации сельского поселения  «сельсовет «Касумкентский»  муниципального образования «Сулейман-Стальский район» Республики Дагестан  замечаний и предложений не поступало.
Направить данное заключение на заседание Совета Депутатов  сельского поселения «сельсовет «Касумкентский»
Настоящее заключение подлежит опубликованию в СМИ.
 
 Председатель комиссиипо организации и проведению
публичных слушанийБабаев Д.С.
 
Секретарь комиссииФатулаев А.З.
15.04.2016г.          
 

